

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 10225

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Об'єктом планованої діяльності є реконструкція парку імені Тараса Шевченка в місті Ковелі на правому березі р. Турія, (в т.ч. півострів). Місце провадження планованої діяльності територіально обумовлене місцем реконструкції парку імені Тараса Шевченка , це прибережна територія правого берегу р. Турія довжиною 750,0 метрів, в північному напрямку від греблі Ковельського водосховища до укусу шляхопроводу по вул. Незалежності в межах м. Ковель. Планована діяльність передбачена на землях водного фонду у межах прибережної захисної смуги на яких діє режим обмеженої господарської діяльності у відповідності до вимог Земельного кодексу України та Водного кодексу України В результаті обстеження даної ділянки було встановлено наступне: - існуюче покриття визначеної проектом території, яка підлягає благоустрою уздовж правого берега річки Турія парку імені Тараса Шевченка в місті Ковелі Волинської області та складає 1,8309 га в умовних межах благоустрою (по межі робіт) згідно плану території - відсутнє (трав'яний покрив); - поперечний профіль території скривлений, що не забезпечує своєчасний відтік дощових і талих вод; - існуючі прибережні зони річки Турія на території парку імені Тараса Шевченка не мають укріплень, розмиваються та руйнуються; - існуючі паркові доріжки знаходяться в незадовільному технічному стані та

потребують ремонту, що не відповідає експлуатаційним, санітарно-гігієнічним та естетичним вимогам; - відсутні умови для комфортного пересування пішоходів: існуючі тротуари для руху пішоходів та маломобільних груп населення не відповідають вимогам діючих будівельних норм. Проектом передбачаються наступні роботи: - берегоукріплення схилу річки Турія: закладення палів об'єднаних розтверком, що забезпечуватиме стійкість конструкції мощення доріжок; - влаштування паркової пішохідної доріжки (в т.ч. півострів), встановлення зовнішнього освітлення (монтаж сучасних енергозберігаючих паркових світлодіодних світильників) та відеоспостереження, встановлення паркових лав, урн для сміття; - благоустрій прибережної території зі створенням тематичних зон відпочинку; - мощення майданчиків для велостанцій; - створення мережі стендів з інформацією про напрямки руху, пам'ятні знаки, історичну та туристичну інформацію, а також реалізацію проекту. Реанімація прибережних зелених зон в районі парку імені Тараса Шевченка, розташованих безпосередньо біля річки Турія, підкреслить красу існуючого парку та зробить їх привабливим місцем відпочинку на березі річки. Реалізація планованої діяльності сприятиме покращенню доступності та санітарно-екологічного стану ландшафтів парку, сприятиме покращенню відеоекологічного сприйняття водних ландшафтів та рекреаційної привабливості території, що є одним із елементів проекту «Співпраця на користь клімату - розвиток зеленої інфраструктури в Ленчні та Ковелі» у рамках Програми Interreg NEXT PL-UA 2021-2027.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 04051313

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 45000, Волинська обл., місто Ковель, ВУЛ.НЕЗАЛЕЖНОСТІ, будинок 73

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027 ovd.ecovoladm@gmail.com (0332) 77-81-69, 77-82-32 Козлюк Руслан Володимирович (відділ ОВД та SEO)

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт Державна інспекція архітектури та містобудування України Закон України "Про регулювання містобудівної діяльності", Постанова Кабінету Міністрів України "Деякі питання виконання підготовчих і

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 18.02.2025 10.00;

1

Л і н к : Zoom конференція <https://us06web.zoom.us/j/87119468183?pwd=xJpcLakOAp9NHMvIOSHV9aloPKGCFZO.1> Ідентифікатор конференції: 871 1946 8183
Код доступу: 701062;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027 ovd.ecovoladm@gmail.com (0332) 77-81-69, 77-82-32 Козлюк Руслан Володимирович (відділ ОВД та CEO)

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027 ovd.ecovoladm@gmail.com (0332) 77-81-69, 77-82-32 Козлюк Руслан Володимирович (відділ ОВД та CEO)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 229 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Управління економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету Ковельської міської ради. за адресою 45000, м. Ковель, вул. Незалежності, 73, e-mail: kmrada1@gmail.com, тел. 71623, контактна особа Когрушева Тетяна. Зі Звітом з оцінки впливу на довкілля можна ознайомитись в робочий час з 9. 00 – 17.00, за адресою: м. Ковель, вул. Незалежності, 73, каб. 211 Відділ з питань цивільного захисту та екологічної безпеки виконавчого комітету Ковельської міської ради, за адресою: м. Ковель, вул. Незалежності, 73, e-mail: kovelrada.ns@gmail.com,тел. 71645, контактна особа: Козакевич Оксана, e-mail: kovelrada.ns@gmail.com. Зі Звітом з оцінки впливу на довкілля можна ознайомитись в робочий час з 9. 00 – 17.00, за адресою: м. Ковель, вул. Незалежності, 73, каб. 219.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}